

Na osnovu čl. 91. st. 3.-4. Pravila poslovanja Beogradske berze a.d. Beograd (04/2-4022/20, u daljem tekstu: Pravila Berze), Izvršni direktor Beogradske berze a.d. Beograd je dana 5.1.2024. godine, doneo

ODLUKU
o promeni
BERZANSKOG KALENDARA
ZA 2024. GODINU

I

Ovom odlukom menja se Odluka o utvrđivanju Berzanskog kalendara za 2024. godinu, broj: 04/2-4558/23, od 4.12.2023. godine [Berzanski kalendar].

Ovom odlukom utvrđuje se da:

BERZANSKI SASTANAK
NE ORGANIZUJE SE
u ponedeljak, 8. januara 2024. odine

Ostali berzanski sastanci organizuju se u svemu prema Berzanskom kalendaru iz stava 1. ove tačke.

II

Ova Odluka objavljuje se na internet stranici Berze i stupa na snagu - **ODMAH**.

Obrazloženje

Odlukom Nadzornog odbora iz tačke I dispozitiva ove odluke utvrđen je Berzanski kalendar za 2024. godinu, tako da se berzanski sastanci u 2024. godini organizuju svakog radnog dana Berze (ponedeljak, utorak, sreda, četvrtak, petak), izuzev u dane državnih praznika Republike Srbije i verskih praznika koji se obeležavaju neradno, a u skladu sa propisima koji uređuju državne i druge praznike koji se praznuju neradno. Za dan kada se berzanski sastanak ne organizuje, a stručne službe rade, Berzanskim kalendarom utvrđen je i dan - 31.12.2024. godine.

Pravilima Berze uređeno je da se berzanski kalendar može izmeniti u slučaju nastupanja vanrednih okolnosti, odnosno okolnosti koje nisu mogle biti planirane u trenutku njegovog utvrđivanja, a usled kojih je neophodna promptna reakcija Berze. Odluka u vezi sa izmenom berzanskog kalendara obavljuje se na internet stranici Berze, a izmenjen berzanski kalendar, iz opravdanih razloga koji nalažu hitnost u odlučivanju, stupa na snagu odmah, odnosno najkasnije prvog narednog radnog dana od dana objave.

Dana 4. januara 2024. godine, Vlada Republike Srbije na inicijativu predsednika Srbije Aleksandra Vučića, na sednici usvojila je Zaključak kojim se preporučuje poslodavcima u Republici Srbiji da zaposlenima omoguće da ne rade na drugi dan Božića – 8. januara 2024. godine.

U vezi sa navedenim, odlučeno je kao u dispozitivu.

BEOGRADSKA BERZA
- Izvršni direktor -
Ivan Leposavić